

表彰好少年 弘扬正能量

商城县举行“新时代好少年”表彰大会

信阳消息(商文)为深入贯彻落实党的十九大报告提出的培养担当民族复兴大任的时代新人,培育和践行社会主义核心价值观从娃娃抓起的要求,深化未成年人思想道德建设,帮助未成年人“扣好人生第一粒扣子”,5月31日下午,在“六一”儿童节来临之际,商城县2018年“新时代好少年”表彰大会在百年老校商城一中隆重举行。

会议就做好全县未成年人思想道德建设工作提出三点要求:一是争做新时代好少年。广大青少年要树立远大的理想,掌握过硬的本领,强化道德修养,爱学习、爱劳动、爱祖国,从小“扣好人生第一粒扣子”,努力成长为担当民族复兴大任的时代新人!二是争做新时代

育人楷模。要提升站位,凝聚共识。要站在着眼未来和群众期盼的高度上,把未成年人思想道德建设作为一项长期性任务和基础性工程抓牢抓实。要突出重点,丰富活动。要扎实开展“扣好人生第一粒扣子”“传承红色基因”、传承中华优秀传统文化、学雷锋志愿服务、“劳动美”社会实践、“阳光成长”心理健康教育等活动,教育、感染、塑造孩子。要发挥作用,模范引领。要发挥学校的主阵地、主渠道、主课堂作用,大力开展校园活动,加强师德师风建设、强化家校联系,关心关爱留守儿童及孤贫学生,完善乡村学校少年宫建设,引领学生树立正确的价值取向。三是争做新时代育人新局面。要充分发挥县文明办的协调作用、各职能部门的管理

效能、社会各界人士的引导作用,全县上下同心协力、齐抓共管,切实做好全县未成年人思想道德建设工作,为建设幸福新商城而努力奋斗。

本次评选表彰活动,自3月份下发评选活动通知以来,经过广泛发动、校内初选、县级评审、大力宣传等流程,最终何硕、李明杰等43名学生荣获“新时代好少年”荣誉称号,县高中、县一中等10所学校荣获“未成年人思想道德建设工作先进学校”荣誉称号。

此次表彰大会,充分展示了该县未成年人思想道德建设成果,弘扬了时代新风尚,传递了向上向善的正能量,在全社会营造了“人人践行核心价值观、争当时代新人”的良好氛围。



昨日,记者在平桥区甘岸街道二郎村繁高种植专业合作社看到,村民正在蔬菜棚内采摘小白菜。近年来,甘岸街道立足区位优势 and 资源优势,积极搭建平台,充分发挥示范引领作用,大力发展绿色生态农业、优质高效农业、休闲观光农业,有力促进了农业增效、农民增收、农村繁荣。

本报记者
马保群 摄

县区

传真

平桥区龙井乡种植大户

义务帮贫困户收割小麦

信阳消息(赵阳)5月29日上午,在平桥区龙井乡沿淮村杨东组贫困户康明强家麦地里,一台收割机正南北忙碌穿梭着,十几分钟后2亩多地的小麦顺利地“颗粒归仓”,康明强黝黑的脸上露出了喜悦的笑容。“我是贫困户,今年种有3亩多小麦,家里缺人手,眼看麦子都黄了,加上天气老下雨,心里急得不得了,这不我村种植大户康关亮及时来我家帮忙收割麦子,解决了我的后顾之忧,这还得感谢沿淮村干部,组织种植大户来帮我们贫困户收割小麦。”

据沿淮村支部书记王斌介绍:今年我村共组织4户种植大户在“三夏”生产期间帮助村里贫困户收割小麦,每个大户联系3户—4户贫困户,4个种植大户共联系20户贫困户收割小麦70余亩,解决了贫困户因缺劳力不能及时收割小麦的问题。

新县酒店乡

打好平安建设组合拳

信阳消息(刘强)今年以来,新县酒店乡持续坚持好环境助脱贫、促发展理念,进一步加强党委对综治平安建设的领导和指导,突出问题导向和工作重点,塑造平安和谐酒店新形象。

该乡以平安大走访、扫黑除恶等六套组合拳为主要抓手,与脱贫攻坚、村“两委”换届、夜间巡逻等相结合,用好村级显示屏,共发放宣传单2600余份,悬挂横幅65幅、编辑宣传信息11条,开展法律讲堂进机关、进学校、进社区3期,抽调机关、公安等部门工作人员成立巡逻中队10支,开展夜间巡逻18次,制止非法捕鱼3起。充分发挥吉祥社区扶贫集中安置省级示范点优势,积极打造平安社区示范点,投入7万元,安装监控摄像头32个,新建停车棚70平方米,通过重拳出击,营造了浓厚的创建氛围。